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[mXxm] (]| [d] | W/ (mi-K) 1| DW/KD | [°C] | #mtRdk [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [w]
S -1 16.8% 5.0 73.4 | 0.61 44.97| 4 180 7 315 11 195 12 540 20.2 | 1.0 908
e W o1 15.0X 5.0 - |eaa]| o.61 39.45| 4 - 158 6 237 8 316 12 473 20.2 | 1.1 877
s
i
1k S G-1 3.8% 1.4 2 | 10.6] 1.60 17.02| 5.8 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.0 344
A
| W G-1 3.8X 1.4 2 10.6 | 1.60 17.02 | 5.8 - 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.1 378
a |% FG-1 1340 0.81 108.2 15 |10 | 1,623
7
A
i
&
1t
g MRS AN (M) NS 1 535 831 1,106 1,268 4,130
T -1 5.0% 2.60 13.0 | 2.92 37.9 | 1.74 66 2.46 93 2.61 99 2.25 85 6.06 [1.0 230
- -1 5.0% 2.60 - 13.0 | 2,92 37.9 | 1.74 - 66 2.46 93 2.61 99 2.25 85 6.06 [1.0 230
. c-1 134.0| 2.19 293.9 | 1.74 511 2.46 723 2.61 767 2.25 661 6.06 [1.0 | 1,781
#
WG EAN () /hEtTL 643 910 965 832 2,241
% HF A [ [ BN ERT B AT | HAL R v 53 R BLAL EU | A B | B R | A
o (2% [mXm] [ni] [W,/ il Wl [w/nil| W] |[[W/m]| W] [[W/n]| [W]
s LR 38x 1ax 2 10.6 35 372 82 871 49 522 16 174
;7 | SLE S [38x 1ax 2 10.6 19 203 23 239 180 | 1,915 | 214 | 2,916
% |4+
| B
]
i
ﬁ, H 7 A B AR (M) hEFs2 576 1,110 2,438 3,090
4]
il
A7 A REAR (NE) /a2
I WA, (W) SH [W]
RIS : -
£ | ) . .
e 1340 1,340 1,340 1,340 1,340
ANEAR qu aus (W]
LH [W] SH [W]
NN - T -
oo 4 LH [W] SH [W]
1378 1794 1,378 1,794 1,794 | 1,794 | 1,794
0|, ZOMOWNEIBARS  qy[W] SH [W]
0 b
i 1206 1,206 1, 206 1,206 1,206
FRIT - ATK « 2 OMo R (P9i8) ANk 13 1,378 4,340 4,340 4,340 4,340
2 A4
~ LH [W] SH [W] LH [W] [sH [W]
7 LHIW] | SHIW] | LHCW] | SHIW]
E3
. |% s3
£ B
"
0 "
e REE(1.0~1.1) 1 1 1 1 1
iE S R A A AR % (1. 05) -
% A UGS 0~1. 1) 105 105 105 105 L1
WS Gl D (1) — 1.05 1. 05 1.05 1.05 1. 10
SRz fadi /NGt (SH- L) ~
(2) 1,111 1,941 3,544 4, 358 4,130
SH=S1+52+53 LH=S3
g [PEBEURE/ NG (SH-LHEI) ~
: (3) 1,378 4,983 5, 250 5,305 5,172 2,241
AT | SHET1+12+13+14 LH=13+14
FEWNAREEHSH-LHBD  HiIERT W=+ @®) 1,378 6,094 7,190 8,849 9,530 6,370
FEWNAMREEH(SH-LHB)  HER (5)=(4) x (1) 1,378 6,399 7,550 9,291 10, 007 7,007
NP (SHLHAF) (6) 8,625 8,928 10, 669 11,385 7,007
nf Y72 ) OERN P (6) /=W 64 67 80 85 52
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i
&
£
LD
v
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7
A
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Z‘ HEREAN () NS 1
i S -1 26.4% 2.6 68.6 | 2.92 200.3 | 1.74 349 2.46 193 2.61 523 2.25 451 6.06 [1.0 | 1,214
. c-1 298.0| 2.19 653.5 | 1.74 1137 2.46 1608 2.61 1706 2.25 1470 | 6.06 | 1.0 [ 3,960
o c-1 298.0| 2.19 653.5 | 1.74 - 1137 2.46 1608 2.61 1706 2.25 1470 | 6.06 [1.0 | 3,960
HOEREAR () NGt 2623 3708 3934 3391 9,134
% HT A I - S T BN ERT BT | FALET 7 53 E0| HUAL L | A U | UL S | A S
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i
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ANEERE an aps (W]
LH [W] SH [W]
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T LH [W] SH [W]
3604 4692 3,604 4,692 4,692 | 4,692 | 4,692
Zo)| . ZOMONHFIATE  ay[W] SH [W]
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| " 5082 5,082 5, 082 5,082 5, 082
TRET - AIR - Zofhofds (RH) /NG 3 3,604 12, 754 12, 754 12, 754 12, 754
= S
~ LH [W] SH [W] LH [W] [sH [W]
i LHIW] | SHIW] | LHIW] | SHOW]
E3
| % 53
£ B
7
M
i 1
i MREL (1. 0~1. 1) 1 1 1 1 1
1E S R AR % (1. 05) - - -
# S R (1 0~ 1 1) 1.05 1.05 1.05 1.05 L1
A oCE R R (FGER) Rk (1) — 1.05 1.05 1.05 1.05 1.10
SRRz E /NG (SH- L) @
SH=S1+52+53 LH=53
s |PEBEURE/ NG (SH-LHAI) ~
7 (3) 3,604 15, 377 16, 462 16, 688 16, 145 9,134
AT | SHET1+12+13+14 LH=13+14
|NARAF (SH-LHR)  HERAT @=2)+ 1) 3,604 15, 377 16, 462 16, 688 16, 145 9,134
FNANTAF (SH-LHR)  HIEH (5)=(4) x (1) 3,604 16, 146 17,285 17,523 16, 953 10, 048
FENREEATT (SH-LHE ) (6) 18,372 20, 889 21,127 20, 557 10, 048
i 472 ) DN EEALT (6) /= fit 62 70 71 69 34
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[mXm] [T [ Dd] [ O/ Cod =) T| [W/KD | [CT | #mfR%k [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [w]
N o1 39.8X 4.0 127.3|  0.61 78.01| 4 312 6 168 7 516 8 624 20.2 |11 | 1,733
i W o1 15.0% 4.0 49.4 | 0.61 30.25| 4 - 121 6 182 8 242 12 363 20.2 | 1.1 672
s
i
S E o1 15.0% 4.0 49.4 | 0.61 30.25| 9 272 14 424 14 424 13 393 20.2 | 1.1 672
A
| N G-1 3.8X 1.4 6 |31L9]| 160 51.07| 5.8 - 296 8.2 419 8.7 444 7.5 383 20.2 |11 | 1,135
7 % W G-1 3.8X 1.4 2 | 10.6 | 1.60 17.02| 5.8 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.1 378
b E G-1 3.8X 1.4 2 10.6 | 1.60 17.02| 5.8 - 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.1 378
i)
&
it
Z‘ HHERSANT ) /hErs1 1,199 1,771 1,952 2,019 4,969
#if -1 10.0X 2. 60 26.0 | 2.92 75.9 | 1.74 132 2.46 187 2.61 198 2.25 171 6.06 [1.0 160
. c-1 299.0| 2.19 655.7 | 1.74 1141 2.46 1613 2.61 1711 2.25 1475 | 6.06 [1.0 | 3,974
ﬁ
o c-1 299.0| 2.19 655.7 | 1.74 - 1141 2.46 1613 2.61 1711 2.25 1475 | 6.06 [1.0 | 3,974
HERE RS () /NatTl 2,414 3,413 3,621 3,121 8,407
% g - S T BN AT WA | AL AT 7 53 R BUALE | A B | B R | A
iz [mXm] [ni] [W,/ il Wl [w/nil| W] |[[W/m]| [W] [[W/n]| [W]
It A 8
N |55 fame[38X 14X 6 31.9 19 609 20 624 19 609 17 551
;7 W L 14X 2 10.6 19 203 23 239 180 1,915 274 2,916
% |4+
E Lax 2 10.6 223 2,375 19 206 19 201 16 172
| B
§
i
ﬁ W7 At B (O%) /haks2 3,187 1,069 2,726 3,640
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o 2990 2,990 2,990 2,990 2,990
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LH [W] SH [W]
ég '*é LH [W] SH [W]
£ [
2756 3588 2, 756 3, 588 | 3,588 | 3, 588 | 3,588
0|, ZOMOWNERBARN  qy[W] SH [W]
o,
A" 2691 2,691 2,691 2,691 2,691
FRET - ATK « Z DA AR (P98 ANk 13 2,756 9, 269 9, 269 9,269 9, 269
= ES:]
. LH [W] SH [W] LH [W] [sH [W]
7 LHIW] | SHOWD | LHIW] | SHOW]
E3
. |% 53
£ B
7
A
0 1
e RURE(1.0~1. 1) 1 1 1 1 1
iE S - X AR 2 (1. 05) - - -
I 0+ RIGBIR (1 0~1. 1) 1.05 105 1.05 105 11
o R BT (GER) Rk (1) — 1.05 1. 05 1.05 1. 05 1. 10
S B E /NG (SH- L)
) 4,386 2,840 4,678 5, 658 4,969
SH=S1+52+S3 LH=S3
g |PEBEURE/ NG (SH-LHEI)
7 (3) 2,756 11, 683 12, 682 12, 890 12, 390 8,407
AT | SHET1+12+13+14 LH=13+14
ENARARHSH-LHZD)  HERT @=2)+3) 2, 756 16, 069 15, 522 17, 568 18, 049 13,376
ENARAT SHLHZD)  HiE% (5)=(4) x (1) 2,756 16, 873 16, 298 18, 446 18,951 14,714
SR (SHLHAF) (6) 19, 099 19, 054 21,202 21,707 14,714
ni Y7z Y OENEIASR (6) /== ififi 64 64 71 73 49
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[mXm] [E] | [nd] | DW/ (i -K)T| [W/KD | [°CT | #5fR% [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [w]
i
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&
£
LD
v
¥ B
7
A
i}
B
it
Z‘ S REAN (M) NS 1
i -1 38.3X 2.6 99.6 | 2.92 290.6 | 1.74 506 2.46 715 2.61 759 2.25 654 6.06 [1.0 | 1,761
. c-1 283.0| 2.19 620.6 | 1.74 1080 2.46 1527 2.61 1620 2.25 1396 | 6.06 |1.0 [ 3,761
L c-1 283.0| 2.19 620.6 | 1.74 - 1080 2.46 1527 2.61 1620 2.25 1396 | 6.06 [1.0 | 3,761
OGRS AR () /NGt 2665 3768 3998 3447 9, 283
% HF A G - S T WALEURT | v | L E [ 53 E| HUAL L | 3 U | UL S | A S
o DFffE [mXm] [ni] [W,/ ni] (Wl [w/nil| W] |[[W/m]| [W] [[W/n]| [W]
H
7
PP
iR
]
L
% W7 At A (O /hiks2
i
B 7 A B HASR (R /a2
i WP R, V] SH [W
w | e [(w]
?.r " 2830 2,830 2,830 ‘ 2,830 | 2,830
AEERE an aps (W]
LH [W] SH [W]
NN - N
o LH [W] SH [W]
3074 4002 3,074 4,002 4,002 | 4,002 | 4,002
0 ZDOMOWIBIIAAST  ay[W) SH [W]
|
i e 4947 4,947 4,947 4,947 4,947
M - AfK - Zottio B () /NGHT3 3,074 11,779 11,779 11,779 11,779
2 ES]
~ LH [W] SH [W] LH [W] [sH [W]
i LHIW] | SHOW] | LHOW] | SHOW]
E3
. |% 53
£ B
7
A
s "
i RAREL(1.0~1. 1) 1 1 1 1 1
iE S« R mA% SR (1. 05) - : :
% A+ B (10~ 1. 1) 108 105 108 105 b
o R B (FGER) Rk (1) — 1.05 1.05 1.05 1.05 1.10
SR fadis /NG (SH- L) ®
SH=S1+52+S3 LH=53
s |PEBEURE/ NG (SH-LHAI) o ~
: 3) 3,074 14, 444 15, 547 15,777 15, 226 9,283
AT | SHET1+12+13+14 LH=13+14
SFENEATTAF(SH-LHG)  HIERT @=2)+ 1) 3,074 14, 444 15,547 15,777 15, 226 9,283
FNEANTAF(SH-LHR)  HIEH (5)=(4) x (1) 3,074 15, 167 16, 325 16, 566 15,987 10,211
FENREATT (SH-LHE ) (6) 17,393 19, 399 19, 640 19, 061 10,211
i 72 Y DN LA (6) /= i 61 69 69 67 36
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[mXm] [E] | Cod] | D0/ Cof-K) | /KD | [°CT | fstR¥c | (W] [c] W] [c] W] [c] (W] [c] (W]
S -1 33.3X 4.0 106.6| 0.61 65.34| 4 261 7 457 11 719 12 784 20.2 |10 | 1,320
i W o1 15.0% 4.0 49.4 | 0.61 30.25| 4 - 121 6 182 8 242 12 363 20.2 | 1.1 672
i
&
£
| s G-1 3.8X 1.4 5 |26.6| 1.60 42.56 | 5.8 - 247 8.2 349 8.7 370 7.5 319 20.2 | 1.0 860
7 % G-1 3.8X 1.4 2 | 10.6 | 1.60 17.02| 5.8 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.1 378
A
i)
&
1t
Z‘ SRR ) /hErs1 728 1,127 1,479 1,594 3,230
i -1 10.0X 2. 60 67.6 | 2.92 197.3| 1.74 343 2.46 485 2.61 515 2.25 444 6.06 [1.0 | 1,196
. c-1 216.5| 2.19 474.8 | 1.74 826 2.46 1168 2.61 1239 2.25 1068 | 6.06 |1.0 [ 2,877
&
o c-1 216.5| 2.19 474.8 | 1.74 - 826 2.46 1168 2.61 1239 2.25 1068 | 6.06 [1.0 | 2,877
HERE RS (P9E) /NatTl 1,996 2,821 2,993 2, 580 6, 950
% HF A [ T WACEAURT | v AT | HL R v 53 B BUAL EU | A B | B R | A e
fiz O [mXm] [ni] W,/ ni] Wl |{W/nfl| W] [[W/ni]| [W] [[W/ni]| [W]
s [ LR |38x 1ax 5 26. 6 35 931 82 2,176 49 1,306 16 435
v .| HUE T 28m N o 97
S W5 e [38% 14X 2 10.6 19 203 23 239 180 1,915 274 2,916
% |4+
(TIP3
&
i
ﬁ W7 At B A (O%) /haks2 1,134 2,416 3,221 3,351
]
i
M7 AT R REN () /N2
It WA, (W) SH [W]
[N
£ |# - -
o 2165 2,165 2,165 2,165 2,165
ANEERE . aps (W]
LH [W] SH [W]
é\g " L (W] S [W]
2226 2898 2,226 2,898 2,898 | 2,898 2, 898
zo| . ZOMONHFIATE  qy[W] SH [W]
ol
| " 1948.5 1,949 1,949 1,949 1,949
TRET - AIR - Zofhofds (RH) /NG 3 2,226 7,012 7,012 7,012 7,012
x| ES
. LH [W] SH [W] LH [W] [sH [W]
7 LHIW] | SHIWD | LHIW] | SHOW]
E3
. |% 53
£ B
"
0 1
i RUREL (1. 0~1. 1) 1 1 1 1 1
iE S - kB AR 2 (1. 05) - - -
% A0+ FGERR S (1 0~ 1. 1) 105 105 105 105 L1
o R BT (GER) R (1) — 1.05 1. 05 1.05 1. 05 1. 10
S B £t/ (SH- L)
(2) 1,862 3,543 4,700 4,945 3,230
SH=S1+52+S3 LH=S3
s |PEBEURE/ NG (SH-LHAI) ~
: 3) 2,226 9,007 9,833 10, 005 9,592 6,950
AT | SHET1+12+13+14 LH=13+14
ENARATHSH-LHZD)  HERT W=+ (3) 2,226 10, 869 13,376 14,705 14, 537 10, 180
ENARATHSHLHRD) e (5)=(4) x (1) 2,226 11,413 14, 045 15, 440 15, 264 11,198
SR (SHLHAF) (6) 13, 639 16,271 17, 666 17, 490 11,198
47 Y DEN AT (6) /=Efifit 63 75 82 81 52
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v
7 |
A
T
i
i
ﬁ;" MR an (O /NEks1
i S -1 26.4% 2.6 68.6 | 2.92 200.3 | 1.74 349 2.46 193 2.61 523 2.25 451 6.06 [1.0 | 1,214
. c-1 298.0| 2.19 653.5 | 1.74 1137 2.46 1608 2.61 1706 2.25 1470 | 6.06 | 1.0 [ 3,960
o c-1 298.0| 2.19 653.5 | 1.74 - 1137 2.46 1608 2.61 1706 2.25 1470 | 6.06 [1.0 | 3,960
WS AN (PE) /hEtTL 2623 3708 3934 3391 9,134
¥ HT A [ [ BN AT AT | FALET 7 53 E0| BUAL CL | 5 BT | UL S | A S
1 o [mm] [nf] W,/ nf] w1 |wontl| oWl [wontt| twl | owsdl| o twl
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I
|5z
A
i
" 77 AT RSEHE G ks
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A7 A REAR (NE) /a2
L W f1fa, (W) SH [W
W | de [(w]
| ] ] ]
o 2980 2,980 2,980 2,980 2,980
ANEAR qu aus (W]
LH [W] SH [W]
NN IR .
ol LH [W] SH [W]
3604 1692 3,604 4,692 4,692 | 4,692 | 4,692
zo|, FDOMDPIERIEEATE  ay[W] SH [W]
10| by
| ™ 5082 5,082 5, 082 5,082 5, 082
MR - AR - 2 oo S (RE) NGF T3 3,604 12, 754 12, 754 12, 754 12, 754
2 A4
. LH [W] SH [W] LH [W] |sH [W]
é{ LHOW] | SHIW] | LHCW] | SHIW]
3
a (% s3
’ﬁ[ IS
7o
2]
i "
P AR (1. 0~1. 1) 1 1 1 1 1
iE S - KR SRR (1. 05) - - -
% A UGBS 0~ 1. 1) 108 105 108 105 b
A RO R B (F/GEE) K (1) — 1.05 1.05 1.05 1.05 1.10
S Bz Fafif /i (SH-LHA) @
SH=S1+52+S3 LH=S3
s |NEBRGE/ N (SH-LIRT) ~
; (3) 3, 604 15, 377 16, 462 16, 688 16, 145 9,134
AT SH=T1412+13+14 LH=13+14
ENAMET (SH-LHFD)  HHEAT W=+ @®) 3,604 15, 377 16, 462 16, 688 16, 145 9,134
SENARAE (SH LIS HiE (5)=(4) x (1) 3,604 16, 146 17, 285 17,523 16, 953 10, 048
SR ARFAET (SH LHAE) (6) 18,372 20, 889 21, 127 20, 557 10, 048
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i+

20




B A & 5 =

T V- . . HHEL
= N A R HOE P mo| 3~ | w4 YAy
. R ) Fl 26 C [ 50 %
ES 299 nf # 4 526 E 7.4 m l
THIFE ni ‘ [ | m RItE mo | AR nt | Py | 5 | 0%
=) b ES E
fa%e | mRf | AEGER | KA 9 121 148 1 61 At
¥ i ~his
i giﬁ A K MR BIXGE | WEAR | RS (WEAR| REE | MEAR| REE | WEAR
k=)
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N oW1 39.8% 4.0 127.3| 0.61 78.01| 4 312 6 168 7 516 8 624 20.2 |11 | 1,733
1 W oW1 15.0% 4.0 19.4 | o0.61 30.25| 4 - 121 6 182 8 242 12 363 20.2 | 1.1 672
e
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% E oW1 15.0% 4.0 19.4 | 0.61 30.25| 9 272 14 424 14 424 13 393 20.2 | 1.1 672
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# | N 6-1 3.8X 1.4 6 |3L9] 160 51.07| 5.8 - 296 8.2 419 8.7 444 7.5 383 20.2 |11 | 1,135
a [ w 6-1 3.8X 1.4 2 | 10.6] 1.60 17.02| 5.8 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.1 378
2 E 6-1 3.8X 1.4 2 10.6 | 1.60 17.02 | 5.8 - 99 8.2 140 8.7 148 7.5 128 20.2 | 1.1 378
T
i
i
?;! SRS AR (OB /Nits 1 1,199 1,771 1,952 2,019 4,969
i -1 10.0% 2.60 26.0 | 2.92 75.9 | 174 132 2.46 187 2.61 198 2.25 171 6.06 [1.0 160
. c-1 299.0( 2.19 655.7 | 1.74 1141 2.46 1613 2.61 1711 2.25 1475 | 6.06 [1.0 | 3,974
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2756 3588 2,756 3,588 | 3,588 | 3, 588 | 3,588
Zo|, FDOMDPIERIEEATE  ay[W] SH [W]
o by
£afif| " 2691 2,691 2,691 2,691 2,691
TR - AJK - 2 Do AR (P35 ANEE 13 2,756 9, 269 9, 269 9, 269 9, 269
i A4
+ LH [W] SH [W] LH [W] [sH [W]
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S Bz Fafif/Ni (SH-LHA) @
SH=S1+52+53 LH=S3
g [PoEBE R (SH-LHA) L R
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S oW1 33.3% 4.0 106.6| 0.61 65.34| 4 261 7 457 11 719 12 784 20.2 |10 | 1,320
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E3
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i
M
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o R B (FGER) Rk (1) — 1.05 1.05 1.05 1.05 1. 10
S B Efi /NGt (SH- L) ~ ~
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e [PEBERE/ NG (SH-LHRI)
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AT | SHET1+12+13+14 LH=13+14
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FENARTAF SH-LIR)  HEH (5)=(4) x (1) 3,604 15, 646 17,184 18,013 17,988 8,211
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[mxm] (]| Cod] | D0/ (of-K)T| DW/KD | [CT | imbREk (W] [cl (W] [c] (W] [c] (W] [cl [(w]
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i)
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S W55 e 38X Lax 2 10.6 19 203 23 239 180 1,915 274 2,916
2|4k kg H 5 A R
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ENRPET (SH-LHE D (6) 19, 698 20, 475 23,276 23,957 16, 587
ni Y7z Y OENEIASR (6) /== ififi 66 68 78 80 55
fii#

25




B 8 f & =
= N A # B B OE i; A2FYT 1 7 <4 4/§f?i_/
. i 26 C 50 %
EXiibis 283 nf [ 4m |j<’ﬂﬁ 2.6 m |=EAM| 735.8 m Bail=aESiT — %t I iﬁ I % C Zo W
=2 # %
fa%k | mfg | PEREE | KA 9 i 1 2 1 41 1 6k At i
¥ i Jik Jifit
i gi’; A K RHEZE FIGHE | AT | RS (MEBAn| RS | MEAR| R | W5 A %5#(
. [mXm] [fE] | Dnd] [ W/ (nf-K)D| DW/KD | [°C] | #5tR3k|  [W] [cl [(w] [cl [(w] [cl [(w] [cl [w]
R-1 283.0| 0.32 89.72| 7 628 16 1436 23 2064 26 2333 | 20.2 |12 | 2,175
1
i
&
£
LD
v
¥ B
7
A
i)
B
it
Z‘ WS AN (Oh) /hEts1 628 1,436 2,064 2,333 2,175
i -1 38.3% 2.6 99.6 | 2.92 290.6 | 1.74 506 2.46 715 2.61 759 2.25 654 6.06 [1.0 | 1,761
. c-1 283.0| 2.19 620.6 | 1.74 1080 2.46 1527 2.61 1620 2.25 1396 | 6.06 |1.0 [ 3,761
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©@ NEGET) H '
fi e ho_ He o _
7 H = 1,000 18.2 [kW] Hy = 18.2
o
rE .
H, : BEIRES (W] H, : INEAES W] Q, : A&’ /h] o @ EROBE [ke/n’] (51.2) K IIREMREL (1. 05)
hyey hye : WHZA VAL, HOZROLE 20 E—[k]/kgDA) ] hy,, hy, : MEA=A LV AD, HPZEROKT > ZLE—[k]/kg(DA)]
14 .3 H, He= 32.5
MR b =37 ~ 66
Ley we At,.= 7
[L/min]
At o K AR EZE L= 66
A eSS 4,602 N oz WB 20.6 KA B E [C] 7
3, Ze R
[w/h] IR 3,000 [«cl W DB 17.5 KA AR C) 55
3113 IAFBE
FBRIE (R) ACU MR SANBL ® hEES (kW]
=7— . 3 Y =
&y hee [m/h] A @ IS (V)
o | BRI X HIERS R At o | wvn
= A = =
(7-2) H SRR @ | mm
Fn
if;% ):ggf;\m;% @) HH at BHIRES= @@@: o
# 2 & B AIEE 5 o
e (7-3~8) © | R mEieh= EEXEF
651 =0 .
i g8 G, [ke/h] g g = Cs _
iE (Bt 91 0) Gilke/n] | T 7
651 =10) RNNEETE)
=N 3
- B w/n] - e T
[ o e | | BB | AEAE K e [n/s]
26 I R R AR | A %% [n/s] FL/min] [kPa]
ZeRE  [C] e 71 [kw] i &
%X/L
B o mo W % B
X5y
1t A oo | madEn | Ao | Mo | gD | © & 8 || OB @ m #
Fk B
WB
I LT Dé;';% [kg/h] " 1
N7 5 G.[kg/h] Gy [kg/h] L [Pal Ed
TR FEL FEOMERIE | BENERE it (kW]
fii
=z
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E R0 HE

ITNRY T a=y hOBEEE = AHU-4 % # TR
WAV, INEE R ORI, AR B9k Y
- o(h,, - h,) K, Ah o
H, = % =K, QSS ¢ = Ky xaf VOmHRE = 105X 33,734 35421 [W]| = A L EIE = 33,734
®© WAEHES) He
H
H, = e = 35. 4 [kif He = 35.
° 1,000 35.4 (kW] o 35.4
Hy =& "(h‘g;h“)' Kok, ngh“ =K, x A LN = 1.05% 14,902 15647 (W) | = LA = 14,902
i ©@ INEGET) Hy Yo 'Hh .
b =100 15.6 [ki] Hy = 15.6
o
rE .
H, : BEIRES (W] H, : INEAES W] Q, : A&’ /h] o @ EROBE [ke/n’] (51.2) K IIREMREL (1. 05)
hyey hye : WHZA VAL, HOZROLE 20 E—[k]/kgDA) ] hy,, hy, : MEA=A LV AD, HPZEROKT > ZLE—[k]/kg(DA)]
14 .3 H, He= 35.4
MR b =37 ~ 72
Ley we At,.= 7
[L/min]
At o K AR EZE L= 72
A eSS 4,913 N oz WB 20.5 KA B E [C] 7
3, Ze R
[w/h] IR 3,600 [«cl W DB 17.6 KA AR C) 55
3113 IAFBE
FBRIE (R) ACU MR SANBL ® hEES (kW]
- . 3 Ay =)
(&7-1) hee [n'/h] AL @ IS (V)
[L/min]
o | BRI X HIERS R At o | wvn
= A = =
(7-2) H SRR @ | mm
Fn
Bl anmmme | © | % wien= O Cr N
i@ (& DI H 5
= (E47-3~8) e | mn R manies= QEXEr
651 =0 .
i R G, Ckg/h] MER |G - G, _
E (B Bg-920) Grlkg/h)
631 =0 ’ ' U KRS
=N 3
- Bf [/h] s A T s 2 b
L e . o o | EURGE | ARG BIOKT e [m/s]
AR HaE il s [m/s] | [L/min] [kPa]
ERIRE  [C] e 71 [kw] i &
fite
e mo h B % 5
X5y
1t A oo | madEn | Ao | Mo | gD | © & 8 || OB @ m #
Fk B
WB
I T Dé;';% [kg/h] " 1
AN = 6.[kg/h] Gy Lkg/h] L [Pal B
TR FEL FEA R FEPNERE it (kW]
-
=z
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T SRR I B 0 E®
TN R T a=y hORESE EilEz2 AHU-3-5 E e TR
R, NEGER R VAR, B B9k
- p(hy, —h, ) K, Ah o
He = % =K, QSS ¢ = Ky xaf VOmHRE = 1.05% 31,676 33260[W]| = A LEEIE = 31,676
®© WAEHES) He
H
H, = e = 33.3 [kif I =
° 1,000 33.3 (k] o 33.3
Hy =& "(h‘g;h“)' Kok, ngh“ =K, x A LN = 1.05% 14, 644 15376 (W) | = A A AIFASR: = 14,644
i ©@ INEGET) Hy Yo 'Hh .
Zjﬁ =100 15.4 [kW] Wy = 15.4
TE .
H, : BEIRES (W] H, : INEAES W] Q, : A&’ /h] o @ EROBE [ke/n’] (51.2) K IIREMREL (1. 05)
hyey hye : WHZA VAL, HOZROLE 20 E—[k]/kgDA) ] hy,, hy, : MEA=A LV AD, HPZEROKT > ZLE—[k]/kg(DA)]
143 H, He= 33.3
MR b =37 ~ 68
Loy we At,= 7
[L/min]
At o K AR EZE L= 68
A eSS 4,775 N oz WB 20.6 KA B [C] 7
3, Ze R
[w/h] IR 3,000 [l W5 DB 17.7 A DRLEE[C) 55
o e
& E () ACU ’r%%%%]ﬂ% =2 @  WHEEES (kW]
(&7-1) s Ace [n’/n) ik i @ IS (V]
[L/min]
o | BIREELC X S HERS REfEL B o | wvn
= A = =
(=7-2) Mg @ | mm
Fn
Bl A nzemine Q | wa wHEN= O CF .
O EBMER % 5
p (7-3~8) O | mn EN m#ieh= OEXE)-
651 =0
i R G, Ckg/h] MER |G - G, _
E (B H5-9 10 Grlkg/h]
631 =0 R o0 ' U KRS
=N 3
- RE (w/h] - 7 2 b e
L . . o o | EURGE | ARG BIOKT i [n/s]
AR Hag il s [m/s] | [L/min] [kPa]
ZERmE  [C] e 1 [kw] i &
54
w o moam hoB %
X5y
1 A oo | madEn | Ao | Mo | gD | © & 8 || OB @ m #
=3 B
WB
P 6 R
N i W i
LR | ey o tke/h] the/h] sp [pal O
TR FEL FEA R FEPNERE it (kW]
fii
z
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27 a4 )=y rDEE

Ty A=y k %Hﬂf% j(ﬁ K A H :Flll B C %Eﬁ%}fﬁ ] Ky 1.05 7;;[‘/ :;l' ) J—
WOk A 0O E 55C|RENVRIR R K, 1.05 (i K Ly
7 7 aA VRE BENAK
= KW A # (V) i L i 000 1) 73K B | gk
, — IR , — Loy (#9-1)
& £ 4 7 I o 7 I o A
W B =
SH TH SHF N SH TH [L/min] [kPa]
1 FHEL 11222 12759 0. 88 8840 5 2.47 2.81 1.95 FCU-4 40 20
2 FHEL 18951 21707 0. 87 14714 10 2.09 2.39 1.62 FCU-4 80 20
3 FHEL 18951 21707 0.87 14714 10 2.09 2.39 1.62 FCU-4 80 20
4 FHEL 18951 21707 0.87 14714 10 2.09 2.39 1.62 FCU-4 80 20
5 FHEL 18951 21707 0.87 14714 10 2.09 2.39 1.62 FCU-4 80 20
6 FHEL 18951 21707 0.87 14714 10 2.09 2.39 1.62 FCU-4 80 20
7 HHEE] 21201 23957 0.88 16587 10 2.34 2.64 1.83 FCU-6 120 25
BERERAR At=5K
B =4 i HERRHE ) _ EKE | EAKERE | HEE .
SH TH 23 L/min kPa W
1 =L KCS6-400 | 2. 62 3.53 5.51 10. 2 8.7 95 51.L/min|
2 FHEL KCS6-300 | 2.97 2.10 4.43 8.4 17.0 72 84.L/min
3 =L KCS6-300 | 2.97 2.10 4.43 8.4 17.0 72 84.L/min
4 FH=EL KCS6-300 | 2.97 2.10 4.43 8.4 17.0 72 84.L/min
5 =L KCS6-300 | 2.97 2.10 4.43 8.4 17.0 72 84.L/min
6 HFHEL KCS6-300 | 2.97 2.10 4.43 8.4 17.0 72 84.L/min
7 =L KCS6-400 | 2. 62 3.53 5.51 10.2 8.7 95 102. L/min
BERERAR A=TK
B s, T HRREE ) _ WAkE | AP | VHEBED .
SH TH 23 L/min kPa W
1 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 38.L/min
2 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 76.L/min
3 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 76.L/min
4 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 76.L/min
5 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 76. L/min
6 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 76.L/min
7 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.9 95 76. L/min
BERER AR At=9K
B s, T HRREE ) _ WAkE | AP | WHEED) .
SH TH 2352 L/min kPa W
1 FHEL KCS6-400 | 2.70 3. 69 6. 10 5.9 17.3 95 30. L/min
2 FHEL KCS6-400 | 2.70 3. 69 6. 10 5.9 17.3 95 59. L/min
3 FHEL KCS6-400 | 2.70 3. 69 6. 10 5.9 17.3 95 59.L/min
4 FHEL KCS6-400 | 2.70 3. 69 6. 10 5.9 17.3 95 59.L/min
5 FHEL KCS6-400 | 2.70 3. 69 6. 10 5.9 17.3 95 59.L/min
6 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.69 6. 10 5.9 17.3 95 59. L/min
7 FHEL KCS6-400 | 2.70 3.69 6. 10 5.9 17.3 95 59. L/min
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27 a4 )=y rDEE

Trvag o=y NEEE j/% KON 0O OEE 7°C ﬁﬁ{%ﬁt _ K, 1.05 75;:;» —
ok A AR 55°CRENIRAERE  K; 1.05 iR Bty
M7 7> aA VRE BNAR
. e VoA VILEERE
= KW A # AeE R L i 000 1) R B | 4k
] £ 4 % )] S B % % Lew (£9-1)
B B =
SH TH SHF N SH TH [L/min] [kPa]
1 FHE2 10007 11385 0. 88 7007 4 2.76 3.14 1.93 FCU-4 32 20
2 FHE2 15440 17666 0. 87 11198 7 2.43 2.78 1.76 FCU-6 84 25
3 TR 20113 23187 0.87 10389 7 3.17 3.65 1. 64 FCU-8 112 29
4 T E2 20113 23187 0.87 10389 7 3.17 3.65 1. 64 FCU-8 112 29
5 T E2 20113 23187 0.87 10389 7 3.17 3. 65 1.64 FCU-8 112 29
6 T E2 20113 23187 0.87 10389 7 3.17 3. 65 1.64 FCU-8 112 29
7 HEE2 16660 18886 0.88 12079 7 2.62 2.97 1.90 FCU-6 84 25
BERERAR At=5K
B s, T HeAREE ) _ JE7J<.% BR[| THEES .
SH TH I = L/min kPa W
1 =2 KCS6-600 | 3.86 5.15 7.66 14.7 21.4 122 59.L/min
2 FHE2 KCS6-400 | 2. 62 3.53 5.51 10. 2 8.7 95 71.L/min
3 HEE2 KCS6-600 | 3.86 5.15 7.66 14.7 21.4 122 103. L/min|
4 HEE2 KCS6-600 | 3.86 5.15 7.66 14.7 21.4 122 103. L/min|
5 HHE2 KCS6-600 | 3.86 5.15 7.66 14.7 21.4 122 103. L/min|
6 =2 KCS6-600 | 3.86 5.15 7.66 14.7 21.4 122 103. L/min|
7 =2 KCS6-400 | 2. 62 3.53 5.51 10.2 8.7 95 71.L/min|
BERERAR At=TK
B s, o HERRRE ] . iéﬂ(% BT | THEE S .
SH TH I = L/min kPa W
1 TR KCS6-600 | 3.77 4. 90 8.16 10.0 45. 30 122 40. L/min
2 FHE2 KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.90 95 53.L/min|
3 FHE2 KCS6-600 | 3.77 4. 90 8.16 10.0 45. 30 122 70. L/min
4 FHE2 KCS6-600 | 3.77 4. 90 8.16 10.0 45. 30 122 70. L/min
5 FHE2 KCS6-600 | 3.77 4. 90 8.16 10.0 45. 30 122 70. L/min
6 FHE2 KCS6-600 | 3.77 4. 90 8.16 10.0 45. 30 122 70. L/min
7 TR KCS6-400 | 2.70 3.70 5.97 7.6 21.90 95 53.L/min
BEERER AR At=9K
B s, R HeRREE ) _ 5%7J<% BR[| THEE S .
SH TH 12 = L/min kPa W
1 FHE2 KCS6-600 | 3.86 5. 14 8.51 8.2 38.8 122 33.L/min
2 FiFE2 KCS6-400 | 2.70 3. 69 6. 10 5.9 17.3 95 41.L/min
3 FiFE2 KCS6-600 | 3.86 5. 14 8.51 8.2 38.8 122 57.L/min
4 FiFE2 KCS6-600 | 3.86 5. 14 8.51 8.2 38.8 122 57.L/min
5 FiFE2 KCS6-600 | 3.86 5. 14 8.51 8.2 38.8 122 57.L/min
6 R E2 KCS6-600 | 3.86 5. 14 8.51 8.2 38.8 122 57.L/min
7 R E2 KCS6-400 | 2.70 3.69 6. 10 5.9 17.3 95 41.L/min
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" e € . " WRHHEE | BREFIE | ot e | W
Ra el =4 /b T A MUVAGH IR i e f(n] | FETCOM| CERE | BEE |
S | e HfE [m] [m] (m]
ACU-5 | 3F| FHE=1 4,779 E2-15 18 265 270 4.5 31 2.20 3.2
B EHH 2 18Pa
72t E2# 15
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(H&EO)®KAD - ISONEEE

WA B - R B - AT
iRy JE0==s A0 L | A BEEH O [ BH 1 2R | LB T R
S| B E4 FikE 8%
[m’/h] m*/ (h-f&) 1| [m/s] [m”] (-] [m”]
ACU-5 | 3F HEE] 3, 854 SL-VS 12 330 2.0 0. 05 0.7 0.07
ZEhit
27 150X 250
#JEHE 555, 5Pa
925 N ) - 930 2.0 0.13 0. 35 0.37
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g 9 b o H F

X 7 b B bt B H OE Rk R AHU-3 (1. OPa/m)
. ; JEE 5 A7 btk i L | AATHERT| & R KhiG
I FIs [m’/h] [JI—HL/EJ M ¢ fﬁﬂ';WXH %ljia] i ﬁliajffn]ﬂ ?mjﬁ B’a? T[P);i# =
RAL~3 W5A M 330 3.10 250X 150 5.77 2.25 13.0 ZERSL-VAL = C @+
L/ 330 2. 44 250X 150 3.57 0.55 4.8 2.6
_yR 330 2.44 250X 150 3.57 1.38 4.9 ZEADP596 (1)
[LEIPN 330 1.53 300X 200 1. 40 0.14 0.2 ZEADP600  (17)
535 () 660 3.06 5.62 0.53 3.0 24 fH%p301 D6
RA3~5 LA/ 660 3.06 300X 200 5.62 0.61 9.3 5.6
_yR 660 3. 06 300X 200 5. 62 1.38 7.8 HEADP596 (1)
[LEIPN 660 1.83 250 X 400 2.01 0.14 0.3 ZEAP600  (17)
535 (1) 1,320 | 3.67 8.08 0.53 4.3 18 fH%p301 D6
RA5~VD LA/ 1,320 | 3.67 250X 400 8.08 0.62 6.5 4.1
[LEIPN 1,320 3. 06 300X 400 5. 62 {E%p291 B4
535 (1) 1,980 | 4.58 12. 59 0.38 4. fH%p301 D6
L/ 1,980 | 4.58 300X 400 12. 59 0.82 6.5 5.3
[LEIPN 1, 980 3.93 350X 400 9.27 {E%p291 B4
535z () 2,640 | 5.24 16. 47 0.38 6.3 fH%p301 D6
L/ 2,640 | 5.24 350 X 400 16. 47 0.95 6.5 6.2
WAPER 2, 640 4.07 450 X 400 9.94 0 {E%p291 B4
538 () 3,300 | 5.09 15. 54 0.27 4.2 fH%p301 D6
L/ 3,300 | 5.09 450 X 400 15. 54 0.77 4.7 3.6
38z (53) 3, 960 6.11 450X 400 22. 40 0.54 12. 1 % p298 (25
L/ 3,960 | 6.11 450 X 400 22. 40 1.08 3.1 3.3
VD 3,960 | 6.11 450X 400 22. 40 0.52 11.6 J7Kp606  (12)
lLEIPN 3, 960 5. 00 550X 400 15. 00 61.5 |[{HEp291 B4
VD~10 VA/AN 4,700 | 5.93 550X 400 21.10 0.91 1.7 1.6 1.6
SA1~3 LAY 4,860 | 6.14 550X 400 22. 62 0.97 4.9 14.4
VD 4,860 | 6.14 550X 400 22. 62 0.52 11.8 J7Kp606  (12)
A3 (43) 4,860 | 5.97 550X 400 21.38 0.25 5.3 31.5 |[{EEp302 El
SA3~T WA /I 4,050 | 5.63 500X 400 19. 02 0.05 1.0 JKp600  (19)
L/ 4,050 | 5.63 500X 400 19. 02 0.87 5.0 4.4
43Iz (i) 4, 050 5. 00 15. 00 0.25 3.8 {EEp298 €25
Wi/ 3,240 | 5.00 450X 400 15. 00 0.05 0.8 J7Kp600  (19)
L/ 3,240 | 5.00 450 X 400 15. 00 0.74 6.6 4.9
7187 (i) 3, 240 4.82 13.94 0.25 3.5 {E#p298 €25
Wi/ 2,430 | 4.82 350X 400 13.94 0.05 0.7 JAKp600  (19)
27k 2,430 | 4.82 350X 400 13.94 0.81 6.6 5.4
7187 (1) 2,430 4.50 12.15 0.22 2.7 {E#p298 €25
Wi/ 1,620 | 4.50 250X 400 12.15 0.05 0.6 JKp600  (19)
27k 1,620 | 4.50 250X 400 12.15 0.91 6.6 6.0
Sy I8z (JE) 1, 620 3.75 8. 44 0.20 1.7 35.2 |fEEp298 (€25
SAT~10 WA /I 810 3.75 150 X 400 8. 44 0.05 0.4 J7Kp600  (19)
27k 810 3.75 150 X 400 8.44 1. 00 7.4 7.4
VAN 810 3.75 150 X 400 8.44 1.00 8.4 JAKp596 (1)
Sy I87 (i) 810 3.00 5. 40 0.22 1.2 {E%p298 (25
Wi/ 540 3.00 200X 250 5. 40 0.05 0.3 J7Kp600  (19)
27k 540 3.00 200X 250 5. 40 0.65 3.8 2.5
Sy I87 (i) 540 2.50 3.75 0.20 0.8 20.9 |fEEp298 €25
SA10~12 Wi/ 270 2. 50 150 X 200 3.75 0. 05 0.2 J7Kp600  (19)
27k 270 2.50 150 X 200 3.75 0. 64 5.2 3.3
VAN 270 2. 50 150 X 200 3.75 1. 06 4.0 JAKp596 (1)
N 270 4. 24 150 10. 79 0. 30 3.2 fH%p291 B5
WO 270 4.50 29.0 39.7 |ZERFE2AIH15
o AR AP, [Pa] 232
FEEREE 4R K ZP [Pa] 389. 6
08 SR A P=X AP +XP, [Pa] 622
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5 L 0 B E
X 7 b K bt B H OE Rk E3 AHU-3 (0. 7Pa/m)
; | 5 A7 btk i L | AT HERT| & R KhiG
il a [Jn} h] [JI—HL/EJ M ¢ %ﬁﬂ';WXH %ljia] AR ﬁliajffn]ﬂ ?mjﬁ B’a? T[P);i# %
RAL~3 W5A M 330 3.10 250X 150 5.77 2.25 13.0 ZERSL-VAL = C @+
L/ 330 2. 44 250X 150 3.57 0.55 4.8 2.6
_yR 330 2.44 250X 150 3.57 1.38 4.9 ZEADP596 (1)
[LEIPN 330 1.53 300X 200 1. 40 0.14 0.2 ZEADP600  (17)
535 () 660 3.06 5.62 0.53 3.0 24 fH%p301 D6
RA3~5 LA/ 660 3.06 300X 200 5.62 0.61 9.3 5.6
_yR 660 3. 06 300X 200 5. 62 1.38 7.8 HEADP596 (1)
[LEIPN 660 1.83 250 X 400 2.01 0.14 0.3 ZEAP600  (17)
535 (1) 1,320 | 3.67 8.08 0.53 4.3 18 fH%p301 D6
RA5~VD LA/ 1,320 | 3.67 250X 400 8.08 0.62 6.5 4.1
[LEIPN 1,320 2.29 400X 400 3.15 {E%p291 B4
535 (1) 1,980 | 3.44 7.10 0.38 2.7 fH%p301 D6
L/ 1,980 | 3.44 400X 400 7.10 0. 40 6.5 2.6
535 () 2,640 | 4.58 12. 59 0.38 4.8 fH%p301 D6
L/ 2,640 | 4.58 400X 400 12. 59 0.68 6.5 4.4
lLEIPN 2, 640 3. 67 500X 400 8.08 0 0 {E%p291 B4
535z (D) 3,300 | 4.58 12. 59 0.27 3.4 fH%p301 D6
L/ 3,300 | 4.58 500X 400 12. 59 0. 60 4.7 2.8
lLEIPN 3, 300 4.17 550X 400 10. 43 0 0 {E%p291 B4
38z (53) 3, 960 5. 00 15. 00 0.54 8.1 % p298 (25
L/ 3,960 | 5.00 550X 400 15. 00 0. 66 3.1 2.1
VD 3,960 | 5.00 550X 400 15. 00 0.52 7.8 J7Kp606  (12)
lLEIPN 3, 960 4. 44 550 X 450 11.83 0 0 42.7 |[{HEp291 B4
VD~10 VA/AN 4,700 | 5.27 550X 400 16. 66 0.68 1.7 1.2 1.2
SA1~3 LAY 4,860 | 4.91 550X 500 14. 46 0.55 14.9 8.2
VD 4,860 | 4.91 550X 500 14. 46 0.52 7.5 J7Kp606  (12)
A3 (43) 4,860 | 5.00 550X 500 15. 00 0.25 3.8 19.5 |f#H%p302 El
SA3~T WA /I 4,050 | 5.00 450X 500 15. 00 0.05 0.8 JKp600  (19)
L/ 4,050 | 5.00 450X 500 15. 00 0.65 5.0 3.2
43Iz (i) 4, 050 4.50 12.15 0.25 3.0 {EEp298 €25
Wi/ 3,240 | 4.50 500X 400 12.15 0.05 0.6 J7Kp600  (19)
L/ 3,240 | 4.50 500X 400 12.15 0.58 6.6 3.8
7187 (i) 3, 240 4.22 10. 69 0.25 2.7 {E#p298 €25
Wi/ 2,430 | 4.22 400X 400 10. 69 0.05 0.5 JAKp600  (19)
27k 2,430 | 4.22 400X 400 10. 69 0.58 6.6 3.8
7187 (1) 2,430 3.75 8. 44 0.22 1.9 {E#p298 €25
Wi/ 1,620 | 3.75 300X 400 8.44 0.05 0.4 JKp600  (19)
27k 1,620 | 3.75 300X 400 8.44 0.57 6.6 3.7
Sy I8z (JE) 1, 620 2.81 4.74 0.20 0.9 25.4 |fEEp298 €25
SAT~10 WA /I 810 2.81 200X 400 4.74 0.05 0.2 J7Kp600  (19)
27k 810 2.81 200X 400 4.74 0. 46 7.4 3.4
VAN 810 2.81 200X 400 4.74 1.00 4.7 JAKp596 (1)
Sy I87 (i) 810 3.00 5. 40 0.22 1.2 {E%p298 (25
Wi/ 540 3.00 200X 250 5. 40 0.05 0.3 J7Kp600  (19)
27k 540 3.00 200X 250 5. 40 0.65 3.8 2.5
Sy I87 (i) 540 2.50 3.75 0.20 0.8 13.0 [{H%p298 (25
SA10~12 Wi/ 270 2. 50 150 X 200 3.75 0. 05 0.2 J7Kp600  (19)
27k 270 2.50 150 X 200 3.75 0. 64 5.2 3.3
VAN 270 2. 50 150 X 200 3.75 1. 06 4.0 JAKp596 (1)
N 270 4. 24 150 10. 79 0. 30 3.2 fH%p291 B5
WO 270 4.50 29.0 39.7 |ZERFE2AIH15
o S E A2 Y AP, [Pa] 183
FEZREE 4R K ZP [Pa] 389. 6
08 R A P=X AP +XP, [Pa] 573
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BTREREOETEE

m B R & OB PUAAIEAR(AGEO)| B OB | REL2 | B K 2
Hec=K; + Ko = K3« Ky + K5+ 0,/1000 K, Ky Ky= 1. 05 R AR
Buee s K Ky - Ky o R 7 - BlAEHER - HE K= 1. 05 7z WA iR K
Hge AWEREC (=1. 00~1. 05) Ks= 1. 05 % B HE 7 404 kW
(kW] |K, : #RAEARER (=1.05) - 349, 240 n # HE 7 280 kW,
Ks : REIMifERE (=1.05) Hye= 404 G 8 PN
n * EEIRELIRIA B AR 3 0 S (W) P s 1,156 L/min|
Hgn=Ks * K3 * Ky * K5 + 0,/1000 K,= 1. 05 P H O 7 C
INEGE S [K, @ BOEHREREL (=1, 00~1. 05) Ky= 1. 05 A0 | pEE 12 °C
Hee K3 @ ZEEAMREC (=1.00~1. 10) K= 1. 05 # K BH kPa
(kW] |K, @ #RAEARER (=1.05) K= 1. 05 K B 802 L/min
Ks : BE/THiifELR SR (=1. 05) ay 230,623) H o 60 C
0,  BEHAROEIHEN] e w] =R N n Em m 55 e
LC:14'3'HRC et 12 # K5 kPa
KK E [ tyeo™ 7 K B 1,955 L/min
Le tyer @ RN DIEE[C] L= 1,156 H H=R 39 C
[L/min] |tz © (AR HIRE[C] o A0 JE 37.5 C
LW:14«3‘HRh toni= 55 # K kPa
PS Lz = L tuna= 60 EE A i H, V. Hz
Ly tynr ¢ VR CHEE [C] e om BEE R FH A8, V. Hz
[L/min] |twz K H HRE[C] L~ 802 M B E W
(Lo & L35 = g~ wowx — 5 || hEATEES [
° W A R n
- 352KWEA F i, ERICHE SV CTIRET B, |Lec™ 1,955 & = |
WHIKE (O352kWA B 2 25815, WHREHIC N = — R e s n’ () /h
Lot HoxhET 5, B #1612 5 5) oo 5 K
(L/min] Fili k|
LIS VAR S U 4 kJ/m* (N)
el & * 4| HRGE 2T AW
B 2 & % RHDGHO15E
i i g 73 (kW] 527.0
i # HE 7 (kW] 398.0
" L8 7K
WA Kk R R [cl 32.0
WA Kk A AR E [C] 37.0
G Hi K #  [L/min] 2500. 0
G 7K [kPa] 76.0
e K BE|R VIS [kPa] 61.0
< N [kPa] 76.0
JER e o omoh kW] 1.6
BROBE B ' )/nl. [/ |EARE D 7 v R A S R
it el 75 e
7 = i & [ke/h]
7S £ £ 71 [kPa(®)]
dood Kk W & [L/min]
[T = A | ~ R 3 [l
i £ o 7 [kw]
BOE W W W A [RT]
Vo E RO/ K = [L]
i iz = ios (ke]
<F % [m]
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BTREREOETEE

m B R & B PUAAARACTO| B B | REL2 | B K 2
Hec=K; + Ko = K3« Ky + K5+ 0,/1000 K, Ky Ky= 1. 05 R AR
Buhe s K Ky - Ky o R 7 - Bl - HE K= 1. 05 |7 WA TR K R
Hge AWEREC (=1. 00~1. 05) Ks= 1. 05 % B HE 7 404 kW
(kW] |K, @ #RAEARER (=1.05) - 349, 240 n # HE 7 280 kW,
Ks : REIMifEERE (=1.05) Hye= 404 G I K
n * EEIRELIRIA B A 3 0 S (W) P s 826 L/min|
Hgn=Ks * K3 * Ky * K5 + 0,/1000 K,= 1. 05 P H O 7 C
IENEE ) (K, « FLEHRRMREL (=1. 00~1. 05) Ks= 105 A 0 e " C
Hee K3 @ ZEEAMREC (=1.00~1. 10) K= 1. 05 # K BH kPa
(kW] |K, : #RAEARER (=1.05) Ks= 1.05 7K i 573 L/min|
Ks : BE/IHiifELR SR (=1. 05) ay= 230,623) H o 60 C
0,  BEHAROEIHEN] e e 53 e
LC:14«3‘HRc b= 14 # KB kPa
Ak tuer ~ e tyeo™ 7 K 7 1,344 L/min
Le tyer @ KA DR [C] L= 826 H H=R 39 C
[L/min] |tz © (AR HIRE[C] o A0 JE 40.0 e
_143-Hg tnt= 53 1# KB H 5 a7l kPa
TR B Ly = b tuna™ 60 E O A A, V. Hz
Ly tynr ¢ VR CHEE [C] e om BEE R FH A8, V. Hz
[L/min] |twz K H HRE[C] L~ 573 M B E W
<L“,:Lceu:f;é\twmtm—%> wwi s — + || haoJEES |
B A R Al
- 352KWEL T I, TEHIC ISV CET B, |Let™ 1, 344 17 =
WHKE |(O352kWA B2 BE1L. BN N = — % 19E = n*(N) /h
Lot HoxhET 5, B #1612 5 5) T B ¥
(L/min] Fili k|
LS VAR - S 4 kJ/m* (N)
. i # & | HERHELL AT AW
i = & i RHDGHO15TE
G o HE 7 (kW] 527.0
pilil Zh HE VAl [kw] 398.0
" I 7K
woE Kk R R ['C] 32.0
woH oK AN B R E [C] 39.2
G Hi Vi #  [L/min] 1750. 0
w 7K [kPa] 79.0
2 K BE|R K [kPa] 68.0
WA K [kPa] 79.0
E O N [kW]
R T e e
it el 73 e
7’ = i & [ke/h]
# K £ 71 [kPa(G)]
= WK i #  [L/min]
mooR ok IR B [l
(5 = 7 s (kW]
HBoE oW W R D [RT]
%o R F Ok = [L]
i 5 = i [ke]
< % [m]
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A H B0 E R E
N H B W B CT-1, 2 e RH-1, 2
*(/x ﬂ%e 7&:\ 3
Z o wom A W ok B =5
TR i Q=60 K3 = q, * Hye
Efﬁ BEEED T ki) 101 - = 60X 0.01X 4.8X 404 = 1,164
BHIRE ) R O HIK B3 BNk, - kR (0.015) —
—— T i
fou=Ko » B LRI OS5 57 o (-0.01 ) R ERR
“ i
7K
I 1kWY4 » O AIK AL/ (min - kW) ]
A
Qen EEMR 3.7 —ERARINR, ZE AR : 4.8)
” K6 : ZA /]ij;& (:1. 3) [L/h}
F]=1
He=K7 + Hee (RIS HAE DO LA B4 & ft Bk
5 =1.86X 404 = 752 T = BRI HIEE
K; : #EMRE w H He Vi 752 kW
He =2.7 — BRI WL 45 o “ A 7K iiis 1,955 L/min
=1.86  EEZH RN 4 A m 37.5 C
o H KR
(kW] WM T KA H m 32 C
WA TR = > k 4 KOO OROE 27 C
. 5 bl . V. Hz
b e — B o | -
B t i S TR KW
- = 1,955 ® N E B Ok a
At WEIKHA DR (37.5- 32= 5.5 ) 2 = fi# . )
7 - BRI - hAOJEES R |
" TR AH Hn i fa 7K iy in
5 A 37°C 32°C WO ke — X — kW
Lo |2 R B 40°C 32°C &) ' A
(L/min] u}%ﬁiﬁ”ﬁi@% WALHARE. R | 07 son 39°C - i " " ke
p:t) b # 4 TFERUAE 25 LR
e 5 A % SDW-UZI115ASSD
w H He 7 (kW] 752
“ H) 7K #  [L/min] 1, 955
TE R (kW] 5.5
E OB
= ' 2
BN OJE B OR [m] 4.0
% e E [dB(W)] 66. 0
b= i (= =1 [kg] 2500. 0
<F % [m] | 3270L X 1950W X 2770H
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A H B0 E R E
% H 572N ER=2 C1-1,2 e RH-1, 2
I ﬂ%e 7&:\ .
Z o wom A W ok B P
T i Qen= 37 de * Hge
géé BEEED T ki) 101 - = 60X 0.01X 4.8X 404 = 1,164
W HIEE ) S O K B D I s (0. 015) —EH
K- T VA T 0 i
Horle - e IR TR DB ] - (=0.01 ) CEHH B
i i
7K
I 1kWY4 » O AIK AL/ (min - kW) ]
A
Qen EEMR 3.7 —ERABRINR, —EH AR : 4.8)
N K6 : HTER (=1.3) [L/h]
F|=1
He=K7 + Hee (RIS HAE DO LA 4 H i ES
5 =1.86X 404 = 752 T = BRI HEE
K; : #EMRE w H e Vi 752 kW
He =2.7 — T3 PRI “ A K iy 1, 344 L/min
=1.86  EEZH RN 4 A M 40 C
W H KR
(kW] WM T KA H m] 32 C
WA TR = > k s B Bk R E 27 C
. 5 b . V. Hz
R (S 22 BB
n EOK W N kW
- = 1,344 b= = CO N = B S a
At WEIKHA DR (40- 32= 8 ) 5 = fil N )
7k _ (Ai:ﬂ7k(El}‘+‘7—‘ . jjg DO 1@%251-\\ —
" DAL AR HA il fa K iiis in
- A R 37°C 32°C WO ke — X — kW
Lo | W RIS B 40°C 32°C &) ' A
(L/min] u}%ﬁi:ﬁuﬁﬁ@% WL AR . /N 10°C 39°C - - 7 B ke
B & # 4 FEBRUAE 25 LR
Bl = i % SDW-UZ100ASSD
w H e 7 (kW] 752
7 H 7K #  [L/min] 1, 344
TE R (kW] 3.7
E OB
= ' 2
®ON OJE O B OR [m] 4.0
7 H B [dB(A)] 65.0
peet i (= = [kg] 2290. 0
= % [m]| 2990L X 1850W X 2140H
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B (251#8) O8%
MR IRELE OREE  PCH-1 (1. 5m/s + At5C) ERE | B R SREAE (1)
i i JEEPLOM Y EL [m] XIFK KR AR | BAZHEHT | IXRIHRHL
I i . TR SR VSR | en |Ebiak| oL [PUUREL g RS UL g
[L/min] | [m/s] DR DM Sg [n] [n] LUE?}“ [kPa/m] *%i%ﬁnfp?]ﬂ&h
A~B | 1,156 1.4 125 10. 1 0. 28 22. 42
GV 1.2 2 2.4
YA R L—F— 41. 17 1 41.2
Btk T 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
i 70. 0 80. 1
B~C | 1,156 1.4 125 8.2 0.28 6. 664
GV 1.2 2 2.4
Bk T 1.2 1 1.2
90° /LA 6.0 2 12.0
i 15.6 23.8
c~D | 1,156 1.4 125 17.3 0. 28
GV 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
7 26. 4 43.7 12. 236
FlEEHL OhED P, kPa 41. 32
I R P, kPa 79
N Y G Py kPa 10
E P, kPa
Zé P, KPa
* Pe kPa
7t P’ = P +P,+P3+P,+P5+P; kPa 130. 32
RIRER K (=1.1~1.2) 1.1
BRI H=K - P /9.81 m 14.6
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RE (£2B8) 0FF

BIRAKIRERSE OB EE PCH-1 (53 1. Om/s + At5°C) R | FOAE IR SEANENE (1)
i i JEERPLOA Y BL [m] XIFK KR BEE | BT | KRR
I ] . R SR VSR | en |Edk| L [FUURE] g [ RUAD UL | e
[L/min] | [m/s] DR DM g [n] [n] LUE?}“ [kPa/m] *%%m[’jfp?ff&h
A~B | 1,156 1.0 150 10. 7 0.12 9. 68
GV 1.2 2 2.4
YA R L—F— 41. 17 1 41.2
Bk T 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
7 70. 0 80. 7
B~C | 1,156 1.0 150 8.9 0.12 2.94
GV 1.2 2 2.4
Bk T 1.2 1 1.2
90° /LA 6.0 2 12.0
i 15.6 24.5
c~D | 1,156 1.0 150 15.9 0.12
GV 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
7 26. 4 42.3 5. 076
FlEEHL OhED P, kPa 17.70
I R P, kPa 79
N O Al (- Y) P kPa 10
E P, kPa
Zé P, KPa
* Pe kPa
7t P’ = P +P,+P3+P,+P5+P kPa 106. 70
RIRER K (=1.1~1.2) 1.1
X H=K - P /9.81 m 12.0
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RE (£2B8) 0FF

MIRKIRELE OREE  PCH-1 (K1, 5m/s « At7°C) ERE | B R SREAE (1)
i i JEERHLOM Y BEL [m] XIFK R WEE | BT | KRR
I i . B SR VSR | en |Ebiak| L [PUUREL g RS UL g
[L/min] | [m/s] DR DM Sg [n] [n] LUE?}“ [kPa/m] *%i%ﬁnfp?]ﬂ&h
A~B 826 1.1 125 10. 1 0.18 14. 41
GV 1.2 2 2.4
YA R L—F— 41. 17 1 41.2
Btk T 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
i 70. 0 80. 1
B~C 826 1.1 125 8.2 0.18 4. 284
GV 1.2 2 2.4
Bk T 1.2 1 1.2
90° /LA 6.0 2 12.0
i 15.6 23.8
C~D 826 1.1 125 17.3 0.18
GV 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
7 26. 4 43.7 7. 866
FlEEHL OhED P, kPa 26. 56
I R P, kPa 79
N O Al ) P kPa 10
E P, kPa
Z,é Ps kPa
* Pe kPa
7t P’ = P +P,+P3+P,+P5+P; kPa 115. 56
RRER K (=1.1~1.2) 1.1
ERE H=K - P /9.81 m 13.0
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RE (258 ORTE

BIRKIREE OB EE  PCH-1(1. 0n/s + At7°C) AR | BOAY B SRERERE (1)
i i JEERHLOM S EL [m] 3K R WA | BAZHRH | KRR
I i . TR SR VSR | en |Ebiak| L [PUUREL g RS UL | g
[L/min] | [m/s] DR DM Sg [n] [n] LUE?}“ [kPa/m] *%i%ﬁnfp?]ﬂ&h
A~B 826 0.8 150 10. 7 0.07 5. 65
GV 1.2 2 2.4
YA R L—F— 41.17 1 41.2
Btk T 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
i 70. 0 80. 67
B~C 826 0.8 150 8.9 0.07 1.715
GV 1.2 2 2.4
Bk T 1.2 1 1.2
90° /LA 6.0 2 12.0
i 15.6 24.5
C~D 826 0.8 150 15.9 0.07
GV 1.2 2 2.4
90° /LA 6.0 4 24.0
7 26. 4 42.3 2.961
FlEEHL OhED P, kPa 10. 32
B IR AR P, kPa 79
A O el - 8- ) P kPa 10
E P, kPa
Z,é Ps kPa
* Pe kPa
7t P’ = P +P,+P3+P,+P5+Py kPa 99. 32
RIRER K (=1.1~1.2) 1.1
g H=K - P /9.81 m 11.1
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BEBE (2857%) OEF
HEUKELE OFEE (1. 5m/s + At5.5C) W e P SR
i it R ORI 4 RL [n] FK ES WHRE | HAEHT | XA
b 4 T R VSR | e |EGaK| L |MYURE g [ RUAD UL g
[L/min | [n/s] T oz | FE TG w | MU | e | MDA
A~B 1,955 1.4 150 166. 4 0.13 47.3
GV 1.2 6 7.2
YRR R L—F— 41.17 2 82.3
Bk 1.4 2 2.8
TLR LT AL b 1.4 2 2.8
90° T /LR 6. 00 17 102.0
it 197. 1 363. 54
FEIRPL (UhED P, kPa 47.3
B IR AR 2R P, kPa 79
v [ P, kPa 68
JE5S P, kPa
fé P, kPa
9& PG kPa
At P’ = P #Py+P,+P, PP kPa 194. 3
SHRE K (=1.1~1.2) 1.1
ExX H=K-P /9.81 m 21.8
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BE (£5E) OFEFE
HEUKELE OFEE (1. 0m/s + At5.5C) W e FH SR
e it JRFBIRPLOF Y BL [m] X13K EE WHRE | HAEHT | XA
b 4 B R VSR | e |EGaK| L |RVURE g [ RUAD UL g
[L/min | [n/s] T oz | FE TG w | MU | e | MDA
A~B 1,955 0.9 200 126. 2 0. 034 10. 6
GV 1.2 6 7.2
YRIZ | L—F— 41.17 2 82.3
Bk 1.4 2 2.8
TLXIT AT aA vk 1.4 2 2.8
90° T /LR 6. 00 15 90. 0
it 185. 1 311. 34
FEIERPT (UhED P, kPa 10. 6
B IR AR 2R P, kPa 79
v [ P, kPa 68
JE5S P, kPa
fé P, kPa
9& PG kPa
At P’ = P #Py+P,+P, PP kPa 157.6
SHRE K (=1.1~1.2) 1.1
e H=K - P’ /9.81 m 17.7
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BE (£5E) OFEFE
WHEUKEE OFEE (1. 5m/s + At8°C) W e P SR
e it JRFBIRPLOF Y L [m] X13K EE WHRE | HAEHT | XA
b 4 B R VSR | e |EGaK| L |SYURE g [ RUAD UL g
[L/min | [n/s] T oz | FE TG w | MU | e | MDA
A~B 1,344 1.4 125 166. 4 0.15 54.5
GV 1.2 6 7.2
YRIZ | L—F— 41.17 2 82.3
Bk 1.4 2 2.8
TLXIT AT aA vk 1.4 2 2.8
90° T /LR 6. 00 17 102. 0
it 197. 1 363. 54
FEIERPT (UhED P, kPa 54.5
B IR AR 2R P, kPa 79
v [ P, kPa 68
JE5S P, kPa
fé P, kPa
9& PG kPa
At P’ = P #Py+P,+P, PP kPa 201.5
SHRE K (=1.1~1.2) 1.1
e H=K - P’ /9.81 m 22.6
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[

(258 OERE

WHEUKELE OFEE (1. 0m/s + At8C) W e P SR
e it JRFBIRPLOF Y BL [m] X13K EE WHRE | HAEHT | XA
b 4 B R VSR | e |EGaK| L |RVURE g [ RUAD UL g
[L/min | [n/s] T oz | FE TG w | MU | e | MDA
A~B 1,344 1.0 150 126. 2 0. 07 21.8
GV 1.2 6 7.2
YRIZ | L—F— 41.17 2 82.3
Bk 1.4 2 2.8
TLXIT AT aA vk 1.4 2 2.8
90° T /LR 6. 00 15 90. 0
it 185. 1 311. 34
FEIERPT (UhED P, kPa 21.8
B IR AR 2R P, kPa 79
o P, kPa 68
M
JE5S P, kPa
fé P, kPa
9& PG kPa
At P’ = P #Py+P,+P, PP kPa 168. 8
SHRE K (=1.1~1.2) 1.1
e H=K - P’ /9.81 m 18.9
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B A
BE (£2518) OEFE
RK2KEE OREE  PCH-2 (1. 5m/s) ALHIFCU HHE AT L ARG
e it JHEIEHTO Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
R . | R [1mey | . |[fxk| L |SEOXE g RO i
5 e p iy L (14K) +1° i S DX
(L/min] | [m/s] DR o | HE ] (] [m)]+ [kPa/n] %taﬁ[lipa]ﬁﬁ
A~B 609 1.1 100 16. 7 0.10
GV 0. 99 4 3. 96
90° T LR 5. 10 7 35. 70
Bk 1.20 2 2. 40
WilkFR A A S 10. 00 1 10. 00
E 52. 1 68. 76 6. 88
B~C 494 1.4 80 14.1 0. 25
GV 0. 99 1 0. 99
90° T LR 5.10 4 20. 40
&t 21.4 35. 49 8. 87
C~D 456 1.3 80 4. 00 0. 20
7 4 — X 1. 50 1 1.50
&t 5. 50 1. 10
D~E 380 1.3 75 4. 00 0. 29
7 4 — X 1. 50 1 1.50
&t 5. 50 1.595
E~F 304 1.3 75 4.0 0. 20
7 4 — X 1. 20 1 1.20
it 5. 20 1.04
F~G 228 1.4 60 4.0 0. 38
7 4 — X 1. 20 1 1.20
Ei 5. 20 1.98
G~H 152 1.4 50 4.0 0. 45
7 4 — X 1. 30 1 1.30
&t 5. 30 2.39
H~1 76 1.0 40 21.6 0. 30
GV 0. 48 1 0. 48
90° TR 4. 40 3 13. 20
B 13.7 35. 28 10. 58
I~J] | 68.4 1.4 30 6.4 0.75
7 4 — X 0. 90 1 0. 90
B 7.30 5. 475
J~K 60. 8 1.3 30 4.3 0. 60
90° T /LR 3. 30 1 3. 30
7 4 — X 0. 90 1 0.90
B 4.2 8. 50 5. 10
K~L 53. 2 1.2 30 6.5 0. 50
7 4 — A 1.40 1 1. 40
i 7.90 3.95
FEIEPT (UhED P, kPa 48. 9535
tﬁf P, kPa
il Py kPa
3 P, kPa
71 P, kPa
# 2
9& PG kPa
At P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa
SRE K (=1.1~1.2)
EX i H=K - P /9.81 m
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B A
BE (£2518) OEFE
BIRKRELE DBEFEE  PCH-2 (Rl 1. 5m/s) ALAIECU TR 2T L A
e it JHEIEHTO Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
NG . B | ORI || sk | L MEOUEEL g [ ROSL) X %
oy e e L(1+K) +1’ i DS
[L/min] | [m/s] DR o | HE ] (] ( Em)f [kPa/n] %taﬁ[lipgﬁﬁ
L~M 45. 6 1.4 25 6. 0. 90
F 4 — R 1. 40 1 1. 40
it 7.90 7.11
M~N 38 1.2 25 6. 0. 60
T 4 — R 0. 50 1 0. 50
&t 7. 40 4. 44
N~0 30. 4 0.9 25 6. 0.4
7 4 — X 0. 50 1 0. 50
&t 7.30 2.92
0~P 22.8 1.3 20 5. 1.00
7 4 — XH. 0. 50 1 0. 50
it 6. 30 6. 30
P~Q 15.2 0.8 20 4. 0. 40
7 4 — X 0. 50 1 0. 50
90° T LR 2. 00 1 2. 00
&t 2.5 7. 00 2.80
Q~R 7.6 0.4 20 7. 0.13
74— XH. 0. 60 1 0. 60
90° T /LR 1.80 1 1.80
&t 2.4 9. 60 1. 248
S~T 7.6 0.4 20 14. 0.13
GV 4. 20 1 4. 20
90° T /LR 1.80 4 7.20
7 11.4 26.10 3.393
T~U 15.2 0.8 20 1. 0. 40
7 4 — XH. 0. 60 1 0. 60
90° T /LR 1.80 1 1.80
B 2.4 3. 90 1.56
U~V 22.8 1.3 20 6. 1.00
T 4 — R 0. 50 1 0. 50
i 7.00 7.00
V~W 30. 4 0.9 25 6. 0.4
7 4 — RH 0. 50 1 0. 50
i 7.00 2. 80
W~X 38 1.2 25 6. 0. 60
74— X 0. 50 1 0. 50
i 7.40 4. 44
X~Y 45.6 1.4 25 6. 0. 90
T 4 — R 0. 60 1 0. 60
i 7.30 6. 57
BB UER) P, kPa 50. 581
tﬁf P, kPa
" Py kPa
3 P, kPa
?é Ps kPa
N Py kPa
At P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa
SRE K (=1.1~1.2)
EX i H=K - P /9.81 m
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B A
BE (£2518) OEFE
BIRKRELE DBEFEE  PCH-2 (Rl 1. 5m/s) ALAIECU TR 2T L A
e it JHEIEHTO Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
NG . B | ORI || sk | L MEOUEEL g [ ROSL) X %
5 e p iy L (14K) +1° i S DX
[L/min] | [m/s] DR o | HE ] (] [m)]+ [kPa/n] %taﬁ[lipa]ﬁﬁ
Y~7 53. 2 1.2 30 6.5 0. 50
F 4 — R 0. 60 1 0. 60
it 7.10 3.55
7~a 60. 8 1.3 30 10. 2 0. 60
90° T LR 2. 50 3 7. 50
T 4 — R 0. 60 1 0. 60
&t 8.1 18. 30 10. 98
a~b 68. 4 1.4 30 6.4 0.75
7 4 — X 0. 60 1 0. 60
&t 7. 00 5.25
b~c 76 1.0 40 51.8 0.3
7 4 —XH 0. 60 1 0. 60
GV 2.10 1 2.10
90° T LR 2. 80 4 11. 20
it 13.9 65. 70 19. 71
e~d 76 1.0 40 4.0 0. 30
T 4 — XH 0. 60 1 0. 60
&t 4. 60 1.38
d~e 152 1.4 50 4.0 0. 45
74— XH. 0. 70 1 0. 70
&t 4.70 2.12
e~Tf 228 1.4 60 4.0 0. 38
7 4 — XH. 0. 80 1 0. 80
B 4.80 1. 824
f~g 304 1.3 75 4. 00 0.2
7 4 — AH 0. 80 1 0. 80
B 4. 80 0. 96
g~h 380 1.3 75 4. 00 0. 29
7 4 — AH 0. 80 1 0. 80
B 4. 80 1.39
h~i 456 1.3 80 4. 00 0.2
7 4 — XH 0. 80 1 0. 80
B 4. 80 0. 96
i~j 494 1.4 80 18.3 0. 25
GV 0. 63 1 0. 63
90° /LR 3. 30 4 13. 20
B 13.8 32.13 8. 0325
BB UER) P, kPa 56. 1535
% |Fcu P, kPa
A T e ) N | P, kPa
3 P, kPa
71 P, kPa
# 2
9& PG kPa
At P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa
SRE K (=1.1~1.2)
EX i H=K - P /9.81 m
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RE (£518) OHEE

WK 2IRELE DFEE  PCH-2 (it 1. 5m/s) ALARIFCU g 2T L A
e it JHEIEHTO Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
] - TR | RS | 1mueo | e |FPEK| L [UVDXE g | ROSLD %
" A = |" L(1+K)+1’ g B2 ) 1K
(L/mind | {n/s] omm | omi | FE TR [ MO o | PP
j~k 609 1.1 100 15.2 0.10
GV 0. 63 2 1.26
90° T LR 3. 30 4 13. 20
it 14.5 29. 66 2. 966
k~A 609 1.1 100 12.8 0.10
GV 0. 63 2 1.26
90° TR 3. 30 4 13. 20
&t 14.5 27.26 2.726
it 5. 692
FEIEPT (UhED P, kPa 161. 38
% |Fcu P, kPa 21.9
o Iy F— O 2k, fE -8 Py kPa 20
3 P, kPa
?Ej Ps kPa
N Py kPa
gl‘ P’ = P1+P2+P3+P1+P5+P6 kPa 203.3
SR K (=1.1~1.2) 1.1
e H=K - P’ /9.81 m 22.8
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B A
BE (£2518) OEFE
BIRKRELE DBEFEE  PCH-2 (Fid 1. Om/s) ALAIECU TR 2T L A
e it JHEIEHTOM Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
NG . B | ORI | i@ | sk | L MEOUEEL g [ ROSL) X %
5 e p iy L (14K) +1° i S DX
[L/min] | [m/s] PR DN E o (] (] [m)f [kPa/n] f%t%ﬁ[lipa]ﬁﬁ
A~B 609 0.7 125 16. 7 0. 04
GV 0. 99 4 3. 96
90° T LR 5. 10 7 35. 70
B T 1.20 2 2. 40
WilkFR A A S 10. 00 1 10. 00
E 52. 1 68. 76 2.68
B~C 494 0.9 100 14.1 0.07
GV 0. 99 1 0. 99
90° T LR 5.10 4 20. 40
&t 21.4 35. 49 2.48
C~D 456 0.8 100 4. 00 0. 06
7 4 — X 1. 50 1 1.50
&t 5. 50 0.33
D~E 380 0.7 100 4. 00 0. 04
7 4 — X 1. 50 1 1.50
&t 5. 50 0. 22
E~F 304 0.9 80 4.0 0.10
7 4 — X 1. 20 1 1.20
it 5. 20 0. 52
F~G 228 0.9 75 4.0 0.12
7 4 — X 1. 20 1 1.20
Ei 5. 20 0. 62
G~H 152 0.8 60 4.0 0.15
7 4 — X 1. 30 1 1.30
&t 5. 30 0. 80
H~1 76 0.8 50 21.6 0.15
GV 0. 48 1 0. 48
90° TR 4. 40 3 13. 20
B 13.7 35. 28 5.29
I~J] | 68.4 0.9 40 6.4 0. 25
7 4 — X 0. 90 1 0. 90
B 7.30 1.825
J~K 60. 8 0.8 40 4.3 0. 20
90° T /LR 3. 30 1 3. 30
7 4 — X 0. 90 1 0.90
B 4.2 8. 50 1.70
K~L 53. 2 0.7 40 6.5 0.16
T 4 — X[ 1.40 1 1. 40
i 7.90 1.264
BB (UER) P, kPa 17. 73594
tﬁf P, kPa
" Py kPa
3 P, kPa
71 P, kPa
# 2
9& PG kPa
Ei P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa
SHRE K (=1.1~1.2)
e H=K - P’ /9.81 m
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B A
BE (£2518) OEFE
BIRKRELE DBEFEE  PCH-2 (Fid 1. Om/s) ALAIECU TR 2T L A
e it JHEIEHTO Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
NG . B | ORI | imuee | sk | L MEOUEEL g [ ROSL) X %
oy e e L(1+K) +1’ i DS
(L/min] | [m/s] DR o | HE ] (] ( Em)f [kPa/n] %taﬁ[lipgﬁﬁ
L~M 45. 6 0.9 30 6. 0.38
F 4 — R 1. 40 1 1. 40
it 7.90 3.00
M~N 38 0.8 30 6. 0. 26
T 4 — R 0. 50 1 0. 50
&t 7. 40 1.92
N~0 30. 4 0.9 25 6. 0.4
7 4 — X 0. 50 1 0. 50
&t 7.30 2.92
0~P 22.8 0.7 25 5. 0. 24
7 4 — X 0. 50 1 0. 50
it 6. 30 1.51
P~Q 15.2 0.8 20 4. 0. 40
7 4 — X 0. 50 1 0. 50
90° T LR 2. 00 1 2. 00
&t 2.5 7. 00 2.80
Q~R 7.6 0.4 20 7. 0.13
7 4 — X 0. 60 1 0. 60
90° T /LR 1.80 1 1.80
&t 2.4 9. 60 1. 248
S~T 7.6 0.4 20 14. 0.13
GV 4. 20 1 4. 20
90° T /LR 1.80 4 7.20
7 11.4 26.10 3.393
T~U 15.2 0.8 20 1. 0. 40
7 4 — X 0. 60 1 0. 60
90° T /LR 1.80 1 1.80
B 2.4 3. 90 1.56
U~V 22.8 0.7 25 6. 0. 24
T 4 — R 0. 50 1 0. 50
i 7.00 1.68
V~W 30. 4 0.9 25 6. 0.4
7 4 — RH 0. 50 1 0. 50
i 7.00 2. 80
W~X 38 0.8 30 6. 0. 26
74— X 0. 50 1 0. 50
i 7.40 1.92
X~Y 45.6 0.9 30 6. 0. 38
T 4 — R 0. 60 1 0. 60
i 7.30 2. 77
BB (UER) P, kPa 27.537
tﬁf P, kPa
" Py kPa
3 P, kPa
?é Ps kPa
N Py kPa
At P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa
SHRE K (=1.1~1.2)
e H=K - P’ /9.81 m
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B A
BE (£2518) OEFE
BIRKRELE DBEFEE  PCH-2 (Fid 1. Om/s) ALAIECU TR 2T L A
e it JHEIEHTOM Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
NG . B | ORI | i@ | sk | L MEOUEEL g [ ROSL) X %
- A i L(1+K)+1” g B A5 DK
[L/min] | [m/s] DR o | HE ] (] [m)]+ [kPa/n] %taﬁ[lipa]ﬁﬁ
Y~7 53. 2 0.7 40 6.5 0.16
F 4 — R 0. 60 1 0. 60
it 7.10 1.136
7~a 60. 8 0.8 40 10. 2 0. 20
90° T LR 2. 50 3 7. 50
T 4 — R 0. 60 1 0. 60
&t 8.1 18. 30 3. 66
a~b 68. 4 0.9 40 6.4 0. 25
7 4 — X 0. 60 1 0. 60
&t 7. 00 1.75
b~c 76 0.8 50 51.8 0.15
7 4 —XH 0. 60 1 0. 60
GV 2.10 1 2.10
90° T LR 2. 80 4 11. 20
it 13.9 65. 70 9. 86
e~d 76 0.8 50 4.0 0.15
T 4 — XH 0. 60 1 0. 60
&t 4. 60 0. 69
d~e 152 0.8 60 4.0 0.15
74— XH. 0. 70 1 0. 70
&t 4.70 0.71
e~Tf 228 0.9 75 4.0 0.12
7 4 — XH. 0. 80 1 0. 80
B 4.80 0.576
f~g 304 0.9 80 4. 00 0.1
7 4 — AH 0. 80 1 0. 80
B 4. 80 0. 48
g~h 380 0.7 100 4. 00 0. 04
7 4 — AH 0. 80 1 0. 80
B 4. 80 0.19
h~i 456 0.8 100 4. 00 0. 06
7 4 — XH 0. 80 1 0. 80
i 4. 80 0. 29
i~j 494 0.9 100 18.3 0.07
GV 0. 63 1 0. 63
90° T /LR 3. 30 4 13. 20
B 13.8 32.13 2. 2491
BB (UER) P, kPa 21.5811
% |Fcu P, kPa
A T e ) N | P, kPa
3 P, kPa
71 P, kPa
# 2
9& PG kPa
At P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa
SHRE K (=1.1~1.2)
e H=K - P’ /9.81 m
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RE (£518) OHEE

BIRKRELE DBEFEE  PCH-2 (Fid 1. Om/s) ALAIECU TR 2T L A
e it JHEIEHTO Y &L [m] FK ER WFR | AP | XS
NG . B | ORI || sk | L MEOUEEL g [ ROSL) X %
oy e & " L(1+K) +1’ i DS
[L/min] | [m/s] DR o | HE ] (] (Em)f [kPa/n] %taﬁ[lipgﬁﬁ
j~k 609 0.7 125 15.2 0. 04
GV 0. 63 2 1.26
90° T LR 3. 30 4 13. 20
it 14.5 29. 66 1.16
k~A 609 0.7 125 12.8 0. 04
GV 0. 63 2 1.26
90° TR 3. 30 4 13. 20
&t 14.5 27.26 1. 06
i 2.22
FEIRPL (UhED P, kPa 69. 07
% |Fcu P, kPa 21.9
o Iy F— O 2k, fE -8 Py kPa 20
3 P, kPa
fé P, kPa
N Py kPa
Ei P’ = P +Py+P,+P,+P+Pg kPa 111.0
SHRE K (=1.1~1.2) 1.1
e H=K - P’ /9.81 m 12.4
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[
THRAR TOETESE
CC = I N
_ " LA L \ . .
iRz Hig ER [L/min I w52 Jii7E 0 =
[mm] [m]
] (kW]
s ; 11.8 B L
PCD-1, 2( A t=5. 5°C, J#ii#1. bm/s) | &HIK | CT-1, 2 125 | 1,955 | 21.8 B
15.0 71 p0. 59
e , 9.6 B
PCD-1, 2 (A t=5. 5°C, Jit#k1. Om/s) | ##IK | CT-1,2 125 1,955 | 17.7 B
11.0 71 p0. 59
s , 9.0 1 L
PCD-1, 2 (A t=8. 0°C, 1. bm/s) | w#EIAK | CT-1,2 100 1,344 | 22.6 B
11.0 71 p0. 55
e , 7.6 B
PCD-1, 2 (A t=8. 0°C, 1. Om/s) | wFEIAK | CT-1,2 100 1,344 | 18.9 B
7.5 71 p0. 55
5.1 HEE
PCH1-1, 2 (A t=5. 0°C, Jiti#1. 5m/s)| #iE/K | RH-1,2 100 | 1,156 | 14.6 . 054
; & BT kB i
PCH1-1, 2(A t=5. 0°C, ¥ii#1. Om/s)| #iR/AK | RH-1,2 100 | 1,156 | 12.0 4.2 HAE%
5.5 71 p0. 54
PCH1-1, 2(A t=7.0°C, #iti&1. 5m/s)| iE/K | RH-1, 2 80 826 13.0 3.3 BB
3.7 1 p0. 53
PCH1-1, 2(A t=7.0°C, ¥ii#1. Om/s)| ¥#iRE/K | RH-1,2 80 826 11.1 2.8 HAE%
3.7 71 p0. 53
. " 4.5 L
PCH2-1, 2 (J3#1. 5m/s) BRI | RH-1, 2 100 609 22.8 ZB
5.5 71 p0. 50
. " 2.5 13
PCH2-1, 2 (j3#1. Om/s) AR | RH-1, 2 125 609 12.4 B
2.2 71 p0. 50
SEB ) TR
WELI-HNE R
ER
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THRAR TOEEE
= W OH x v 7
] \ LA L \ .. .
e Jisbe E3 (] [L/Jmm ] %Jjj% WpEh G | | B £
kW
——
PCD-1, 2( A t=8. 0°C, J#ii#1. om/s) | &K | CT-1,2 100 | 1,344 | 18.9 7.6 2 B
7.5 71 p0. 55
o g s 2.8 N =824
PCH1-1, 2 (A t=7.0°C, i3 1. Om/s)| #iE/AK | RH-1,2 80 826 11.1 E; B & v JiEE SR 2 053
. 71 pO.
"
PCH2-1, 2 (j3#1. Om/s) BIRK | RH-1, 2 125 609 12. 4 2.5 3 2B
2.2 71 p0. 50
SCEEEIH ) TR
BELEHAER
7,
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TREHBEOETEE

% k= T T e OB | 2B T A | R B HPC | B % ol
He=K; « Ky « K5 * Ky * K5+ q,/1000 K;-Kg-Ky= 1.05 X EHLER
B Ko Ky« Ky o RO 7 B - [k 105 A
Hee ARRE (=1. 00~1. 05) Ks= 1. 05 i3 7 809 KW
(kW] (K, BRAEGREL (=1.05) Ay 698, 480 HE 71 587 kW
Ks : BE RS (=1.05) Hye 809 B
U © EDRERIBIA TR O A ] & 1,652 L/min
Hpy =K, = K5+ K, + K5+ q,/1000 Ky= 1.05 ] = pE 7 C
INEEES) (K, @ BLAEHH MRS (=1, 00~1. 05) Ks= 1. 10 A O | 14 C
He,  |Kp @ ZEEAGRE (=1.00~1. 10) K= 1. 05 # KoOHE| AEusEsl kPa
(kW] [y #FFREL (=1.05) Ks= 1. 05 K i 1, 200 L/min
Ks - BE/IMfifE R % (=1.05) aw= 461, 246 Hoa |\ E 45 C
a, : BEE A OEFHE W] Hen = 587 A B ROE 38.0 C
L - 43 Hee i 1 m %k Kk W] nrusEBR kP
YN Luet 2 Lyeo™ 7 Bl M| =, 200,50 M, OV, Hz
Le tyer : KA DHREE[C] L. 1,652 JiE P s R W
[L/min] |twez @ @AKH FIREZLTC] % i} s jjg = 7 1@%% W
L, = 14.3-Hg, L= 38 * v 7 iR KW
Rk & |l Tune™ 45
Ly [tw : AN FIRELC]
[L/min] |tz @ SEAH AR [C] L= 1,200
(1, = £ 2 e )
.
el i & 4 =T = E
! 5 i | CAHV-P1800A2(4%3) | CAHV-P1500A2 (1)
i o HE 7) (kW] 180. 0 150. 0
i B e ) (kW] 180. 0 150. 0
" B R410A R410A
h Vi [kPa] 85. 0 60. 0
8 & K 88
i K [kPa] 85.0 60.0
£ A OB (B BE ) (kW] 11. TkWX 4 8. 9kW X 4
%R B (FE B M (kW] 0. 92kW X 4 0. 92kW X 4
Wy T|E B (kW] 2.2 1.5
BEOE owm oW N [RT] LA & 0 7% B R
7o R " ok & (L]
i iz iz s [ke]
~F % [m]

104




3—1 VRF £33

105



621 ‘L8 662 ‘G2 000°6 | 0€8°19 | V6L°LET | ZI1°LET | 68081 | 068 ‘Gel 188 ‘z8 000 ‘6 g )
5.0 Vee ‘6T 19061 | 91
500 €16 52 07961 | V1 LGLr)
196 V1 98L Y 28 19 | 6'8e | orLT | 11201 - €129 8°01 6725 | 8e8 | ovLl - e
HAOT b£w o 129 92 66¢ 61 | ol cEEsk
Sl 99 ‘€2 68 Ll | 6
5.0 186 ‘42 L0z | o
200 928 ‘92 20z 1 | V1 H—¥ (i
816 ‘81 Y9z ¥ 28 19 | 688 | 09T | vILUI - 29 8701 6725 | 8°¢8 | 0961 - (s
HAOT bt 81912 50 ‘61 | 21 E
S 2eL Ve 66061 | 6
5.0 11642 196°02 | oI
00 187 ‘82 Lelle | vl LGLA)
129 ‘g1 915G 28 19 | 688 | ooz | svocor - ) 8°01 6725 | 8€8 | 0102 - i z
HA O b2 1 €12 ‘82 68802 | ol B2
ST 92L ‘ez zest | 6
5.0 L6T FT 68e 1T | 91
590 18 ‘€1 69901 | ¥I PR
6616 2812 28 19 | 688 | osL 200°L - 2182 8701 672 | 8es | o8L - Pt
HAOT b£v VL 1T 826°s | al 2
LYY L6V 11 5298 6
5.0 987 01 €aLL | o1
. B < [{]
590 L19°01 €16°L | ¥l . 8
087 ‘9 0802 28 19 | 6788 | 052 00 ¥ - WLz 8°01 6775 | 8€8 | 0L - h%%ﬁ\%* =
HAOT b£w 086 ‘01 9v8 ‘L a1 B2
SR 06T “T1 9zt ‘8 6
L0 720 91 6gLgl | 91
€970 690 T €6LTT | b1 Gk i
€08 ‘11 €992 26 19 | 678¢ | o8 0¥8 ‘8 91 ‘g vl 6725 | 8es | 0.8 bk
HAOT fx 6L0 ‘€T €L6 | @l Sk
SR 250 ‘€1 9eL ‘6 6
L0 16 ‘91 689 1T | 91
€970 92L ‘91 ¥e6 11 | ¥l vy
897 01 168°€ 26 19 | 6788 | 0921 | 0199 208 ¥ vl 6725 | 8°e8 | 0921 - p Tl 1
HLOT bt 829 91 92811 | @I Sk
SR 851 91 9ge ‘11 | 6
[h] [ v/t | g | o | (1M [h] £H9T gl i 46 [ [VO /0] | M | 24 | [0 | 4
(€/4V - °b=) [ (vay 31/ 0 (€/4V - °0=) [ (va) 34/14] 0
) 103 e Teuso < Teuso
w o i e (ESODAY v e | v 4 iy O A= v we |u
oy [ =3 S i WY I =3 S 1 WYME |k
=2 = B iy = LS
Ty
1235 OB 57
S " -
(dHO + dHA)  JdA T ( W FT @ ) ¥ ¥ ¥ 4 ¥




189 ‘211 VZE ‘1€ 09V “IT | 29618 | VL ‘881 | 820681 | 000081 | L0891 R 09F “I1 u )
L0 186 62 196°¢C | 91
590 006 ‘82 92°¢c | ¥1 PRV
1¢8 02 9z ‘v 28 19 | 68e | 0951 | L85°91 - 129 ‘ 8°01 672¢ | 8°¢8 | 0951 - o
HAOT J£x 660 ‘02 avoz | a1 =k
SEEBRO 2z ‘<t 86961 | 6
L0 9¥6 ‘82 26512 | 91
590 116 ‘82 L19°12 | ¥1 Ty
18L°€1 928 28 19 | 68| ovoz | 1128 - ) 8701 6725 | 8¢8 | ov0°z - o, L
HAOT £ €Vl ‘82 88L°02 | @l =
SRR 922 ‘s2 2L8 ‘LT 6
L0 66¢ ‘L2 190°¢2 | 91
00 08122 181°€c | V1 &—¥ (i~
€68 ¢l Ve z8 19 | 68 | 0921 | 68¢°01 sy 801 625 | 8768 | 0921 Ay
HAOT b v €96 ‘9% sz | at ki
LB 596 ‘22 €zr'sl | 6
L0 Vee ‘et 19061 | 91
290 €16 ‘T 0v9 ‘61 | 1 LGLA)
196 V1 96L Y 28 19 | 68| o1 | 11zor €129 8°01 672c | 8e8 | ovLl g
HA O b 12962 66€ 61 | ol Ak
Sl 599 ‘€2 c6eLl | 6
L0 16€ ‘L2 L0L18 | o1
590 928 ‘92 20212 | ¥l PR S
816 ‘81 Y9z ‘¥ 28 19 | 68| 0951 | pILv V29 8°01 625 | 8768 | 0951 i =
HAOT Jfx 81972 ¥30°61 | oI FEE
SRR 2L e 66061 | 6
L0 11612 196°02 | 91
590 18 ‘82 1211 | vl ey
129 ‘sl 928 28 19 | 68 | ooz | svoror Vge ‘L 8°01 625 | 87€8 | ov0°z T €
HAOT fx €02 ‘82 68802 | I Sk
SR 92L ‘ez zesl | 6
L0 280 ‘28 06v ‘LT | 91
590 802 ‘22 99921 | ¥1 PR
2V V1 Ve 28 19 | 68 | 0921 | s61°11 ave y 8°01 625 | 8°¢8 | 0921 - Ay z
HAOT bt €18°02 1291 |z Sk
SeEYROE 18181 6691 | 6
(4] M [(va) 84/04] pav7 bAE [u/,u] (4] 4191 E=nal 44121 416 [A] [ (va) 34/031) ME | 2 [/ u] Ty 4
(€/4V - 0b=) [ (va) 341/14] 0 (€/4V - =) [ (va) 34/14) 0
B o g g -
& W AL+ I RS P (TeUsoT)yy YA R Ahwm ﬂmw\ $ﬂ+ Eﬁ_aﬂ JWW Myv Yy (Teusor)yy Ry v E Ry Wy -
12y 1 B v ¥ WHE - ; iy B v 1% R |
2 122 & k7 Ty Y &« W
(dHD « dHH) DA T ( ¥ T @w B ) ¥ H£ #H




g

.I.

108

', i

2

18
91
Al
21
6
91
Al
21
6
91
Al
z1
6
91
Al
z1
6
91
At
z1
6
cL0 8¢ ‘€T zr8 ‘81 | 91
990 ) ) ] ] ] ) ) 82V ‘€0 ) ) ) ] |esssT | ¥1 Gk i
BT bty o €26 ‘ST e z'8 1°9 | 6°8¢ | 09T | 6L0°CT oo s v 801 675 | 8'€8| 0921 prEET o
s 116 ‘81 696 ‘€1 6
cL0 L1€°92 Vo ‘oz | 91
990 ) ) ] ] ] ) ) 6.8 ‘92 ) ) ) ) _|eotoz | ¥1 oy
WL bt €32 ‘s1 95L ¥ 28 1°9 | 6°88 | ovLT | L97°8 oo €129 801 675 | 8'€8| OWLT PRy pra, L
s 161 ‘62 816 ‘91 6
] ] [YO /0] | B4¢ | e | [/ ] £191 ESial £421 £16 [ [va /] | k| 24g | [0/ o 1
P YA I b Am\;www&\oo-v (reusoryuy lmu@\vwxm@ﬁ M.;Mé Aﬁﬁ ﬂmww\ $ﬂ+ wﬁ_h\m\\ Ju_mm wmv Am\;@wce-v (teusoT) Yy lmuc\m\vwm@ﬂ M.;Mé e 4
1288y o 2 % i WM - 3 W 2 % 17 S |
it =2 =4 Edl Iy Y & W
WY (EEYUTRE MY ) ER o )L L
(dHD - dHE)  J¥A T ( W <+ @# F ) ¥ ¥ H & B W




BIANF—FEDEODHRETA P T4 v  fHxk

2021 4 3 AFAT

e - FAT

— AR N EEERE - B = AL X — B

T102-0083 HUEUART-{UH XZHT 3-5-1 42 v L ZBHT#E 2F
TEL03-3222-6681 (ft%) FAX03-3222-6696

R — L= — https!//www.ibec.or.jp

* AFFEEL *





